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                     PROGRAMA FORMATIVO


Enfoscados y Enlucidos 

con Morteros y Pastas

Código: 0143TC "4011.001.3"
· Modalidad: Distancia.TC "
1º PERIODO FORMATIVO"
· Duración: Tipo ATC "
1º PERIODO FORMATIVO"
· Objetivos:
Confeccionar enfoscados a buena vista, maestreados y fratasados así como enlucir con morteros y pastas, paramentos verticales, horizontales e inclinados.

· Contenidos:

Tema 1.- Paramentos: Clases, Preparación y Acondicionamiento de los Mismos, Grado de Humedad, Temperatura Ambiente.

Clases de Paramentos: Clasificación Según el Material de Constitución. Clasificación según su Función. Preparación y Acondicionamiento de los Paramentos, Grado de Humedad, Temperatura Ambiente.

Tema 2.- Morteros.

Morteros: Clases y Características: Clases y Características; Aglomerantes y Áridos, la Cal y el Cemento. Granulometría de la Arena. Dosificación de los Morteros: Cantidad de Cada uno de los Componentes. Amasado a Mano. Amasado con Hormigonera, Manejo y Precauciones: Manejo y Precauciones. 
Tema 3.- Enfoscados.

Enfoscados: Enfoscado a Buena Vista. Enfoscado Maestreado.  Fratasado, Precauciones en las Esquinas y Rincones a Fratasar.

Tema 4.- Enlucidos y Acabados: Enlucido, Bruñido y Lavado, Precauciones al Bruñir o Lavar un Enlucido.

Enlucido y Acabados: Enlucido, Bruñido y Lavado, Precauciones al Bruñir o Lavar un Enlucido: Enlucido, Bruñido y Lavado. Ejecución del Enlucido. Ejecución del Bruñido. Ejecución del Lavado. Precauciones al Bruñir o Lavar un Enlucido.

Tema 5.- Morteros Preparados y Envasados: Clases, Tipos y Características, Manejo y Amasado de Cada Uno.

Morteros Preparados y Envasados: Clases, Tipos y Características, Manejo y Amasado de Cada Uno.
    

Tema 6.- Normas de Seguridad de los Andamios y Cálculo de Superficies y Presupuestos.

Normas de Seguridad: Montaje y Utilización de los Andamios, Precauciones y Conservación. Cálculo de Superficies y Presupuestos Aplicados a los Revestimientos de Paramentos: Cálculo de Superficies. Cálculo de Presupuestos.

Tema 7.- Máquinas Empleadas en los Revestimientos con Mortero y Andamios.

Máquinas Empleadas en los Revestimientos con Morteros, Clases y Características, Manejo y Precauciones: Hormigoneras. Máquina Proyectora de Mortero. Andamios. Andamios:Clases, Módulos Metálicos, Borriquetas, Tablones y Plataformas en Voladizo y Colgados, Aparejos de Elevación, Manejo y Conservación, Precauciones.
FORMACIÓN CONTINUA
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